



В Грачевском районе по «горячим следам» раскрыто убийство, совершенное с применением огнестрельного оружия

26 февраля 2011 года в одной из квартир в селе Старомарьевка Грачевского района было обнаружено тело 24-летнего местного жителя с огнестрельным ранением шеи.

По данному факту Шпаковским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Благодаря грамотно организованной работе следователей Следственного комитета и оперативных сотрудников милиции преступление было раскрыто по «горячим следам». В кратчайшие сроки лицо, причастное к данному преступлению, было задержано. Им оказался 34 летний местный житель.

Следствием установлено, что молодой человек, находясь в состоянии алкогольного опьянения, пришел в дом к подозреваемому, где спровоцировал с ним ссору, в ходе которой хозяин домовладения произвел в него выстрел из охотничьего ружья.

В настоящее время подозреваемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

01 Марта 2011

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/654113>